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Мін’юст впроваджує актуальні 
реформи у сфері адвокатури

Заступник Міністра юстиції  – керів-
ник апарату Ганна Онищенко взяла участь 
у  відкритті ІІІ Всеукраїнського весняного 
форуму Асоціації адвокатів України з  ци-
вільного права та  процесу «Київська вес-
на», де поінформувала присутніх про  го-
ловні кроки Мін’юсту на даному етапі.

«Насамперед, це  – реформування кад-
рового потенціалу. Нещодавно ми прове-
ли тестування посадових осіб Головних 
управлінь юстиції, державних виконавчих 
служб, державних реєстраційних служб, 
і низькі показники рівня знань уже призве-
ли до звільнення близько 40 осіб», – зазна-
чила Ганна Онищенко.

«Другим напрямом реформування,  – 
сказала вона,  – є  реформування системи 
державного виконавця».

«Мін’юст розробив новий проект За-
кону, який передбачає реалізацію в  елек-
тронній формі арештованого та  конфіс-
кованого майна. Ідея проекту – це зведен-
ня до  мінімуму спілкування державного 
виконавця з покупцем чи стягувачем. Та-
ким чином можна запобігти корупції. Пі-
лотний проект програми торгів буде запу-
щений з 1 травня поточного року у м. Киє-
ві, Вінницькій, Львівській областях», – на-
голосила заступник Міністра  – керівник 
апарату Міністерства юстиції України.

За її  словами, третім головним етапом 
перетворень, які запланував Мін’юст, є ре-
формування органів державної реєстра-
ційної служби.

«Першим кроком буде об’єднан-
ня у  Єдиний державний реєстр усіх дію-
чих реєс трів. Також планується віднести 
до цього реєстру частину реєстру держав-
ного земельного кадастру (йдеться про ві-
домості про  права на  земельну ділянку), 
адже інформація не  повинна розпорошу-
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ватись, а  акумулюватись в  одному міс-
ці», – резюмувала Ганна Онищенко.

Вона також розповіла про роботу з ре-
формування законодавства про  адвока-
туру. Новації, які  обговорюються разом 
із  громадськістю: реформування системи 
адвокатського самоврядування та  фінан-
сування адвокатської діяльності, зокрема, 
при наданні вторинної правової допомоги.


